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         Skrevet af Johan Højbjerg, som har været med fra opstarten

Opstarten
I 2012 går Gug Petanque Klub ind i sit 15.år. Initiativet til det første møde om dannelse af en klub blev taget af Reinhardt Lynge Pedersen, som i begyndelsen af september 1997 fik arrangeret et møde, hvor 25-30 interesserede mødtes i Gug Boldklubs lokaler for at drøfte klubdannelse og anlæg af baner. Forsamlingen indkaldte til stiftende generalforsamling, og der blev samtidig sendt en ansøgning til Aalborg Kommune om støtte til baneanlæg. På mødet blev klubben oprettet og der blev valgt en bestyrelse, som straks gik i gang med det praktiske arbejde. Der blev oprettet en girokonto til indbetaling af kontingent, som blev fastsat til 150kr pr. medlem årligt. Vedtægter blev lavet.
Allerede den 17.september kom der besked fra Aalborg Kommune om bevilling på 10.150kr til baneanlæg, som det var planen at anlægge på arealet vest for GugBoldklubbs bygning.

I starten af det nye år blev det aftalt med Boldklubben, at GugPetanque Klub kunne benytte kantinen og få et skab til materialer uden ydelse i 2 år.

I løbet februar havde formanden indhentet tilbud på baneanlæg og Gug Anlægsgartneri blev valgt til at udføre anlægsarbejdet.

Ved besigtigelse den 16.april 1998 var anlægget næsten færdigt. Kun manglede 4-5cm sand og stenmel. Kantning af baner og belysning skulle vi selv klare. Hans Jørgen Jensen og Erik Christiansen lavede pointtavler. Der blev satset på indvielse i maj månedBaneanlægget blev indviet den 27.maj 1998. Der var 40 medlemmer til stede og repræsentanter fra Aalborg Kommune og Gug Bold Klub.

Efter baneindvielsen maj 1998 kunne petanque spillet foregå på rigtige baner, hvor det hidtil havde foregået forskellige steder på parkeringspladsen og træningen foregik tirsdag og onsdag eftermiddag samt torsdag aften.

Ved et bestyrelsesmøde i august 1998 fortalte Lars Møller fra DGI lidt om fordele ved at være medlem af DGI og klubben blev tilmeldt DGI og samtidig registreret hos Fritidsforvaltningen.

Ønsket om et halvtag over terrassen ud for kommunens redskabsskur blev i løbet af 1999 opfyldt. Bent Dam Jacobsen stod for det arkitektoniske bistået af de mange øvrige frivillige.

Banerne blev i 2000 udvidet efter aftale med stadsgartner Børge Klausen og souschef Flemming Kjeldgaard. Arealet vest for legepladsen blev inddraget og ved de mange frivilliges arbejdsindsats, blev beplantning og fliseanlæg udført. Der kom også nye opslagstavler og udvidelse af lysanlæg samt borde og bænke.
Vi havde nu 12 baner og faciliteterne blev forbedret fra 2006 i de følgende år med et par markedsparasoller, bord og bænke og cykelstativer. Leif Rosendal hjalp klubben med at søge tilskud og tilskud har vi gennem årene fået fra TuborgFonden, Spar Nord Bank og Aalborg Kommune, så der er blevet råd til computer og flagstang, som var klar til 10 års jubilæet i 2007.

På dette tidspunkt fik vi en ny aftale med Gug Boldklub om et årligt tilskud til Boldklubben for benyttelse af kantine m.m.

På bestyrelsens initiativ fik Gug Petanque Klub i 2010 en flot ny hjemmeside, som Elva Kristensen har kreeret i samarbejde med bestyrelsen.
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Udviklingen af spillet
Fra 1999 deltog klubben i Limfjordsturneringen med 2-3 hold, som senere blev forøget til 8 hold. Nu 6 hold. Holdene har klaret sig ganske pænt, f.eks. deltog vi med 4 hold i 2003 hvoraf 1 hold fik præmie. Vi har også deltaget i indendørsstævner og 1.maj stævner, som klubben har afholdt i samarbejde med DGI.

Ved LDM stævnet i double i Hjørring i 2008 vandt Britta og Torben Skalshøj førstepladsen både i double og triple sammen med Christian Larsen.

I 2009 blev Britta og Torben Skalshøj vinder af pokal ved indendørsstævne i Nordjylland og Kim Nielsen blev vinder i single samt nr.4 ved. LM. Vinder af Bedst i Nord blev Christian Rytter.
Gug Petanque Klub vandt DGI’s indendørs Petanque Turnering i Nordjylland 2010/2011

Hvert år i september, afholder vi Gug Mesterskaberne i petanque. Gug mester blev i 2011Lilli Jacobsen.

Udviklingen af medlemstallet

Klubben havde fra starten i 1997 34 aktive medlemmer, som de følgende år lå omkring 60,toppede med 84 medlemmer i 2008. Klubben har nu 66 medlemmer.
Det sociale i klubben

Fra starten har et vigtigt socialt indslag i klubben været den årlige afslutningsfest suppleret med forårsfest, som har været hyggelige med god tilslutning. Tur til Johans sommerhus.

Klubben har nu et fast festudvalg, som kreativt står for forskellige begivenheder over året så som:forårs fest, 1-2 grill petanque aftener ved banerne i forbindelse med spillet. Ture til Bratbjerghuset i forbindelse med det store Tranumstævne midt sommer, sommertur til Fruerlund Parken med bl.a. petanque spil. Vinteren 2012 tur til Food College Aalborg.

Ellers er vi også gode til at hygge os ved det almindelige træningsspil på banerne, hvor der foregår hyggeligt ”petanque snak” m.m. i pausen over lidt forfriskning.

Udvikling af klubben
Gug Petanque Klub er opmærksom på udvikling af klubben, hvorfor bestyrelsen løbende tager skridt til en sådan.
Bestyrelsesformænd i Gug Petanque Klub

Reinholdt Lynge Pedersen 1997-2000

Hans Sørensen                   2001-2002

Torben Skalshøj                2003-2009

Tove Svendsen                  2010-

